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  Vedoucí práce     

 

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
Body 

 
0-4 

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 
Autorka zpracovává velmi aktuální téma zdravotní péče o uživatele drog v kontextu terénních služeb. 
Problematiku zpracovává z pohledu všeobecné sestry a odkrývá tak odborné i laické veřejnosti nepříliš 
známé prostředí primární péče, jež klade na roli sestry specifické požadavky.  

 

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

3 

 
 V prvních kapitolách podává studentka ucelený přehled problematiky terénních služeb určeným 

uživatelům návykových látek, které zasazuje do kontextu primární péče. Na základě prostudované 

literatury i vlastních profesionálních zkušeností se snaží pojmenovat specifickou roli sestry a poukázat 

na odlišnosti práce v lůžkovém zdravotnickém zařízení a v terénu. Vlastní zkušenosti text nepochybně 

obohacují o cenné poznatky, na některých místech však není jasná hranice mezi obecnými 

teoretickými východisky a zkušenostmi týmu jedné konkrétní organizace. Některé teze a osobní 

zkušenosti na str. 16 a 17 by bylo vhodné vyvážit výzkumnými pracemi nebo alespoň snahou o hledání 

podpůrných dat. Kromě nedůslednosti v hledání informací o studiu komunitní péče, jež je patrná 

z textu na str. 11, autorka na str. 20 nepřesně vyvozuje, že snaha získat maximum informací o životě 

pacienta je výsadou TP, přičemž tyto informace jsou velmi důležité a zjišťované i sestrami, které 

aplikují Psycho-biografický model či koncept Bazální stimulace.          

 

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
2 

 
 Roli všeobecné sestry v týmu terénních pracovníků autorka demonstruje na případu klienta 

s popáleninou dolní končetiny. Vzhledem k odlišnostem v organizaci poskytování péče v terénu se 

struktura případové studie odlišuje od standardního zadání. Autorka popisuje způsob komunikace s 

klientem, trajektorii hojení rány i další zdravotní a psychosociální problémy klienta. I když vynechala 

definici popálenin a teoretické zdůvodnění ošetřovatelských postupů, při popisu poskytované péče 

prokazuje znalosti a zkušenosti v péči o chronické rány. Uvítala bych však pečlivější popis rány (v 

textu i u obrazové dokumentace, kde chybí rozměry rány), a důslednější používání odborné 

terminologie. Výrazy jako „slušný stav rány“, či „možná se brzy zadaří“, nejsou dostatečně 

vypovídající. Slangové výrazy, například „občanka“ svědčí o časovém stresu, ve kterém byla práce 

psaná. Chybí informace o souhlasu klienta se zpracováním kazuistiky, pořizováním fotodokumentace a 

uveřejněním fotografií.  

 

 



 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

3 

 

Práce rozsahem přesahuje požadavky kladené na bakalářskou práci. Graficky je dobře členěná, 

obsahuje požadované přílohy. Až na výše jmenované slangové výrazy je psaná kultivovaným jazykem 

s ojedinělými chybami a překlepy. V seznamu literatury je nečitelný text u zdroje s názvem 

Magdaléna. Na str. 48 – 53 postrádám odkazy na použité zdroje.  
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:  

Práce poskytuje cenný vhled do problematiky terénní ošetřovatelské péče o klienta 

s komplexními bio-psycho-sociálními problémy. Na případu konkrétního klienta 

ukazuje, jak může empatický a profesionální přístup sestry posílit schopnost a 

ochotu klienta pečovat o vlastní zdraví a překonávat překážky, s kterými se potýkají 

osoby bez přístřeší.    

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

1. Jaké má všeobecná sestra poskytující ošetřovatelskou péči v terénu 

možnosti supervize a odborného dohledu?  

 

 

 

 

2. Jakým způsobem je podle vás možné zvýšit citlivost zdravotnických 

pracovníků k bio-psycho-sociálním a spirituálním problémům pacientů, 

uživatelů drog? 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji k obhajobě  

 
   

    

    

 

 
 

 
   

 
Datum: 

 11. 6. 2018 
 

    

 
Podpis: 

 
 

    

    

  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 



Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


